



## **Состоялось заседание коллегии об итогах работы за 2021 год и задачах на первое полугодие 2022 года**



Заседание коллегии состоялось 16 февраля 2022 года под председательством и.о. руководителя Центрального межрегионального следственного управления на транспорте СК России полковника юстиции Анатолия Георгиевича Митина.

В работе коллегии приняли участие руководители следственных органов и подразделений следственного управления. Сотрудники следственных отделов участвовали в работе коллегии с рабочих мест из своих регионов посредством видеоконференцсвязи.

В своем выступлении руководитель управления отметил, что Центральное межрегиональное следственное управление на транспорте по итогам работы за 2021 года сработало эффективно. Благодаря предпринятым усилиям удалось улучшить качество и оперативность следствия.



Официальный сайт  
Центральное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

Всего следственными органами Центрального МСУТ рассмотрено 3227 сообщений о преступлениях (АППГ 3345), по которым возбуждено 834 уголовных дела (АППГ 929).

Ущерб от преступлений по оконченным уголовным делам составил 218 691 000 руб. (АППГ 72 083 000 руб.),

В ходе коллегии руководитель управления обозначил замечания к работе ряда следственных отделов. Руководители указанных отделов выступили с отчетами о своей работе. Все проблемные моменты были тщательно разобраны и составлены планы по исправлению ситуации.

Руководитель потребовал упреждающе и адекватно реагировать на каждое нарушение закона, влекущее нарушение прав участников уголовного судопроизводства, добиваться своевременного устранения выявленных недостатков и восстановления их прав. Повысить упредительный и текущий процессуальный контроль за ходом, полнотой, а также оперативностью процессуальных проверок сообщений о преступлениях в целях недопущения принятия незаконных и необоснованных решений о продлении, об отказе в возбуждении уголовного дела и о возбуждении дела.

Следственному управлению первом полугодии 2022 года необходимо направить усилия на повышение качества следствия, сокращение процессуальных сроков, а также решение задач, поставленных Председателем СК России.

Особо отличившиеся сотрудники за добросовестный труд поощрены в зависимости от вклада каждого.

16 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1656607>